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그림과 같이 두 곡선   log
,  log

가 있다. 곡선   log
위의 

제사분면에 있는 점 A를 지나고 축에 평행한 직선이 곡선  log
와 

만나는 점을 B라 하고 점 B를 지나고 축에 평행한 직선이 곡선   log
와 만나는 

점을 C라 하자. 점 C를 지나고 축에 평행한 직선이 곡선  log
와 

만나는 점을 D라 하자. ABCD일 때, 선분 AB의 길이는? [4점]1)
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그림과 같이 곡선   와   의 그래프에서 직선 과 만나는 두 점을 

각각 점 A B, 직선 와 만나는 두 점을 각각 점 C D라 할 때, BC AB를 

만족하는 모든 의 값들의 합은? (단,  이고, 선분 AB의 길이는 자연수이

다.) [4점]2)
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그림과 같이 곡선    위의 점 A를 지나고 축에 평행한 직선이 곡선 

  와 만나는 점을 B라 하자. 점 A를 지나고 축에 평행한 직선이 곡선 

  와 만나는 점을 C, 점 C를 지나고 축에 평행한 직선이 곡선    

와 만나는 점을 D라 하자. ABCD일 때 점 C를 점 P, 점 D를 점 Q라 하고 

ABCD일 때 점 C를 점 R, 점 D를 점 S라 하자. 사각형 PQSR의 넓이는? (단, 

점 A의 좌표는 보다 크다.) [4점]3) 
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그림과 같이 곡선   log
위의 점 A를 지나고 축에 평행한 직선이 곡선 

 log
와 만나는 점을 B라 하자. 점 B를 지나고 축에 평행한 직선이 

곡선   log
와 만나는 점을 C, 점 C를 지나고 축에 평행한 직선이 곡

선  log
와 만나는 점을 D라 하자. 두 직선 AC와 BD의 기울기가 같을 

때, 사각형 ACDB의 넓이는? (단, 점 A의 좌표는 두 곡선의 교점의 좌표 사이의 

값이다.) [4점]4)
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